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Milí příznivci Mateřského centra, 
dovolte, abychom poděkovali za dvě povedené akce, 
na kterých jsme se mohli v poslední době potkat. V obou 
případech se do organizace zapojilo mnoho lidí, čehož si 
nesmírně vážíme.  
Pálení čarodějnic mělo letos podobnou návštěvnost jako 
v minulých letech, což nás nesmírně těší. Akce se nesla 
v přátelském duchu, a i přes chladnější počasí zábava vydržela 
až do pozdních hodin. Symbolicky jsme zapálili čarodějnici 
připomínající konec zimy a poseděli u společného ohně. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na hudebním doprovodu.  
Pro děti i dospělé bylo připraveno občerstvení a mnoho 
dalších aktivit – již tradičně bojovka s pokladem, 
smyslohrátky, kartonové chaloupky k pomalování barvami, 
discgolf a další sportovní náčiní.  
Nic z toho by se ale opět nekonalo bez Jirky Pechy, kterému 
tímto děkujeme za louku a poskytnutí elektřiny. 
 

Vatru nám letos připravili Ondra Beran, Petr Tecl, Lukáš 
Duchoň, Ondra Synek a Jarda Pecka. Moc děkujeme za vaši 
pomoc a také s přípravami před akcí a úklidem po ní. 
Za obsluhu u pípy a taktéž pomoc s přípravami před a úklidu 
po akci dále děkujeme Filipovi Tušerovi, Davidovi Myslivečkovi 
a Vojtovi Brejchovi, kterému navíc moc děkujeme za 
dokonalou (a ekologickou) čarodějnici. :-) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Smyslohrátky a další výtvarné aktivity tradičně připravila 
Hanka Laura Čtvrtečková. Organizace této akce navíc stála 
také na Soně Pilousové a Kláře Kotoučové Fonové s rodinou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kdo dočetl až sem, tomu je jasné, že pro tento formát akcí 
potřebujeme vždy přiložit co nejvíce rukou k dílu. Vážíme si 
toho, že se jich letos sešlo tolik. 

Děkujeme Vám všem.  
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Mirošovice



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čerstvě máme za sebou také tradiční Dětský den u Štičího 
rybníka s programem pro celé rodiny. Pro tuto akci jsme 
naopak měli nachystáno mnoho ryze letních aktivit v podobě 
paddleboardů k zapůjčení, vodního skluzu a dalších vodních 
radovánek. Pro děti byly připraveny pomůcky pro sportovní 
aktivity, slackline a stále velmi populární smyslohrátky 
s vyráběním.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hvězdou programu se stal žonglér pan Václav, který si svým 
vystoupením rychle získal nejen děti, ale i rodiče – zejména 
během následného workshopu. Odpoledne nám navíc 
zpříjemnila kapela Wyzyjak, která celému dni dodala tu 
pravou letní, už téměř prázdninovou, atmosféru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Letošní organizace Dětského dne stála zejména na Hance 
Lauře Čtvrtečkové (s rodinou), která vymyslela a zrealizovala 
ideální program do tropických teplot.  
 

Plnou podporu měla samozřejmě od ostatních čolkařek Soni 
Pilousové, Kláry Kotoučové Fonové (s rodinou) a Lucky 
Peckové (s rodinou). S organizací na místě nám dále pomohli 
Katka Chaloupková a Filip Tušer (s rodinou). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pro všechny účastníky byly tentokrát připraveny nápoje 
a drobné občerstvení přímo na pláži u rybníka. Za zapůjčení 
pípy a zajištění sudů děkujeme hospodě Na Hřišti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Akce proběhly s finanční podporou Obce 
Mirošovice. Děkujeme také za zapůjčení 
obecního stanu s pivními sety a jejich 
dovezení + odvezení p. Michalem Růžičkou 
se syny. 
 

  

Za MC Čolek Lucie Pecková 
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